

Закончился зимний сезон в Сызранском драматическом театре. Артисты собираются на летние гастролы.

С 15 мая до конца месяца наш театр пробудет в городе химиков нашей области Тольятти. Затем по установившейся традиции, разделившись на бригады, участники труппы отправятся в гастрольную поездку по селам нашей области.

# На летние гастролы

Многим актерам полюбились эти летние встречи с колхозниками, с работниками и специалистами сельского хозяйства, с очень непосредственным, любознательным сельским зрителем. Многие жители сел стали добрыми знакомыми сызранских

артистов. С удовольствием готовятся они к новым встречам со своими старыми друзьями.

А июль наши артисты, вероятно, проведут в Чувашии, в городе Чебоксары.

Счастливого пути, творческих успехов вам, дорогие товарищи!

Красный Октябрь  
г. Сызрань  
16 МАЯ 1965